

## Miestne zastupiteľstvo rokovalo o rozpočte

Na decembrovom zasadnutí MZ bol hlavnou témou rozpočet.

2

## Garážový komplex Sofijská - Juhoslovanská

Predložený investičný zámer na stavbu garážovo - parkovacieho objektu.

3

## Úspech ťahanovských nohejbalistov

Po 2. mieste na MS v Brne vyhrali aj CASSOVIA CUP 2016

7



# ŤAHANOVSKÉ

# noviny

4/2016

Štvrtročník MČ Košice - Sídliisko Ťahanovce

Ročník XIII

December 2016

## ČARO VIANOC

Vianočné sviatky sú obdobím, na ktoré netrpezlivo čakáme, lebo ich čaro a výnimočnosť nás naplňajú pocitmi šťastia, pohody a harmónie. Atmosféra týchto dní je plná spomienok i očakávaní, nič nie je bežné ani všedné. Napriek tomu, že Vianoce sú každý rok, ich okúzľujúce čaro sa nedá ničím nahradiť ani napodobniť.

Vianočné sviatky v každom z nás upevňujú základné ľudské hodnoty. Prichádzajú chvíle, kedy sa stretávajú rodiny, príbuzní a známi, keď si sadáme k spoločnému stolu, aby sme sa tešili z jedinečnej sily, ktorej hovoríme rodinné puto.

V tento sviatočný čas chceme byť dobrí navzájom k sebe, chceme každému rozdávať len radosť.

Uvedomujeme si silu priateľstva, lásky, úcty a obetavosti. Pre každého z nás je dôležité, aby sa dni naplňali spokojnosťou, ľudskou spolupatričnosťou, osobným uplatnením, ako i dosahovaním vytúžených cieľov. Vianočný čas má svoje neopísateľné čaro pre každého, kto sa nepozera iba očami, ale i srdcom, a je príležitosťou zastaviť sa, a pozrieť sa do hĺbky svojej duše. Tam, kde sú skryté naše najtajnejšie túžby a želania.

redakcia

*Milí Ťahanovčania,  
chceme vám všetkým poďakovať za pomoc  
a podporu pri správe a rozvoji našej mestskej  
časti v roku 2016.*

*Prajeme vám príjemné prežitie vianočných  
sviatok, plných pravého pokoja, radosti,  
lásky, zdravia a božieho požehnania.*

*Starosta mestskej časti  
Poslanci miestneho zastupiteľstva  
Zamestnanci miestneho úradu*



## Kam sme v roku 2016 investovali

### Doprava:

- Úprava parkoviska na Sofijskej ul., na Juhoslovanskej ul.
- Dopravné značenie na Európskej, Pekínskej, Budapeštianskej, Čínskej a Viedenskej ul.
- Zvislé dopravné značenie chodníka na Európskej triede

### Ihriská:

- Výstavba workoutového ihriska v športovom areáli Olympia vrátane dopadovej plochy a drenáže
- Deliace oploštenie, elektromerový rozvádzač športového areálu Olympia
- **Vybudovanie multifunkčného ihriska v športovom areáli Olympia**
- Oprava ihriska na pétanque
- **Revitalizácia detského ihriska Hanojská**
- Premývanie a prekopávanie pieskovísk
- Dodávka a rozprestretie piesku do pieskovísk
- Servis detských ihrísk

### Úprava plôch:

- Výstavba spevnenej plochy pre kontajnery pri MŠ Budapeštianska
- Úprava zdevastovanej plochy Budapeštianska ul.
- Úprava spevnenej plochy na Čínskej ul.
- **Oprava zastávky MHD Madridská**
- Výstavba zábradlia Pekínská 18
- Rekonštrukcia fontány, úprava trysiek, výmena svietidiel
- Odpadkové koše 16 ks

### Pre psíčkárov:

- **Výstavba výbežiska pre psov**
- Nákup vysávača drobného odpadu a psích exkrementov
- Koše na psie exkrementy 20 ks





## Jesenná Ťahanovská kvapka

V pondelok 21. 11. 2016 sa v Kultúrnom stredisku MČ uskutočnil v tomto roku už druhý mobilný odber krvi - Ťahanovská kvapka, ktorej sa zúčastnilo 27 darcov. Podujatie zorganizoval Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v spolupráci s mestskou časťou Košice - Sídliisko Ťahanovce a Združením žien Slovenska Košice.

Všetkým darcom srdečne ďakujeme hlavne za tých ľudí, ktorým vzácna darovaná krv zachráni život a zdravie.

Podakovanie patrí aj celému tímu mobilnej odberovej jednoty NTS Košice za skvelý a profesionálny výkon pri realizácii odberov, za milý prístup pracovníkov a za príjemnú atmosféru. Všetkých účastníkov prišli pozdraviť svojím programom deti z materskej školy Budapeštianska 1.

-bet-



## Ocenili sme darcov krvi

Súčasná doba prináša so sebou mnohé vymoženosti, ale aj nečakané, neraz nové a neznáme ohrozenia. Ľudstvo od pradávna spájalo krv so životom. Každoročne desaťtisíce našich obyvateľov vďaka za svoju záchranu darcom krvi. Bez krvi by nebolo možné uskutočniť náročné operácie, komplikované pôrody, transplantácie orgánov.

Darovať krv z čistej lásky človeku k človeku, z morálneho presvedčenia, je jedným z najkrajších darov. Darovať krv môžu iba ľudia, ktorí sa pozerajú na svet srdcom.

Takýchto ľudí sme mali 1. decembra 2016 možnosť privítať na pôde mestskej časti, aby sme sa im v mene všetkých, ktorým zachraňujú život, poďakovali. Z rúk riaditeľky Územného spolku Slovenského Červeného kríža Lucie Cangárovej a starostu mestskej časti Cyrila Betuša si prevzali strieborné a bronzové Jánskeho plakety za viacnásobný bezpríspevkový odber krvi a záchranu života.

-Janka Rajňáková-



## Košický samosprávny kraj ocenil aj Ťahanovčana

V Štátnom divadle v Košiciach sa 25. novembra 2016 uskutočnilo slávnostné zhromaždenie predstaviteľov a zástupcov Košického samosprávneho kraja spojené s odovzďávaním verejných ocenení z rúk predsedu KSK JUDr. Zdenka Trebuľu.



Spoločne s poslancami MČ Košice - Sídliisko Ťahanovce MVDr. Jozef Figelom a Ing. Ladislavom Olexom, PhD. sa zúčastnil starosta mestskej časti ocenenia aj nášho obyvateľa **plk. HaZZ Jozefa Bodnára**, ktorý za svoju dlhoročnú a obetavú prácu odbržal plaketu predsedu KSK. Zároveň zablagoželeli k oceneniu aj p. Pavlovi Cibákovi, pedagógovi a športovému trénerovi, pplk. Ing. Norbertovi Lackovi z Rožňavy a duchovnému otcovi Petrovi Gombitovi, ktorý na záver zhromaždenia predniesol za všetkých ocenených úžasný príhovor po absolvovanom behu Košice - Rím.

V závere pozdravili ocenených a všetkých prítomných hostí svojim hudobným programom oblúbení Kandráčovci. Všetkým oceneným srdečne blahoželáme.

-raj-

Pozývame vás na

## PLES MESTSKEJ ČASTI 2017

Košice – Sídliisko Ťahanovce

**Piatok 10. februára 2017 o 18.00 hod**

Reštaurácia Gloria Palac Košice

Konzumné : 30 €

Informácie a rezervácia lístkov:  
Miestny úrad, tel.č. 636 04 30 – Iveta Humayová,  
0905 499 460, Jarmila Repčíková





## Starosta prijal úspešných nohejbalistov

Nohejbal je jedným z najúspešnejších športových odvetví na Slovensku a zvlášť v Košiciach, ako aj v MČ Košice - Sídlisko Ťahanovce, kde sídli najúspešnejší slovenský nohejbalový oddiel KAC Jednota Košice, ktorého predstaviteľov a športovcov slávnostne prijal 24. 11. 2016 na miestnom úrade MČ starosta MČ JUDr. Cyril Betuš. Po úvodnom slove predsedu oddielu Ing. Ladislava Bertka, ktorý predstavil úspešných nohejbalistov, starosta v príhovore ocenil dlhoročné výsledky práce klubu, ako aj excelentný výsledok našich nohejbalistov na nedávnych majstrovstvách SR a majstrovstvách sveta v Českej republike, kde mal klub svoje úspešné zastúpenie. Poďakoval všetkým zakladajúcim a súčasným členom klubu za ich neúnavnú a obetavú prácu s mládežou, za čo odovzdal prítomným hosťom „Ďakovné listy“ za vynikajúce športové výsledky a reprezentáciu mestskej časti v nohejbale v roku 2016.

-bet-



## Tvorili deti i dospelí

Mestská časť Košice-Sídlisko Ťahanovce v spolupráci so Združením žien Slovenska v Košiciach uskutočnili dňa 23. novembra 2016 Vianočnú detskú tvorivú dielňu, na ktorej si deti vlastnoručne zhotovili darčeky pre svojich najbližších. Tentokrát so svojimi ratolesťami prišli i oteckovia, ktorí im boli nápomocní pri ich tvorení. Deti medzi sebou privítali i starostu MČ Cyrila Betuša a poslankyne MZ Uršulu Ambrušovú a Máriu Horváthovú.



O dva dni na to svoje šikovné ruky prezentovali aj mamičky, babičky, dievčatá na kreatívnom stretnutí žien. Pri vianočnom stromčeku v dobrej nálade pripravovali dekorácie, ktoré určite mnohým spríjemnia vianočné sviatky.

-bet-



## Predstavujeme vám profesionálne experimentálne divadlo CROCUS

Spájame tradičné so súčasným.  
Naším cieľom je hľadať cestu medzi komerčnou  
tvorbou a alternatívnym divadlom.

Zakladateľkou je herečka a autorka Andrea Šafranová.  
Naším poslaním je osloviť vaše divácke srdcia.

### PROGRAM

**Muzikálové rozprávky** - naše divadlo je dennodenne na cestách a navštevuje základné a materské školy.

**Predstavenia na mieru** - vytvoríme rozprávku priamo pre vás.

**Priestor pre diskusiu o divadle** - organizujeme semináre, festivaly, či prednášky, spolupracujeme so slovenskými a zahraničnými umelcami.

**Hľadáme nových členov** - súčasťou divadla sú aj dva neprofesionálne divadelné súbory: Detský divadelný súbor a Mládežnícky divadelný súbor.

**V prípade záujmu nás kontaktujte:**

tel.: 0908 981 679, e-mail: [crocustheatre@gmail.com](mailto:crocustheatre@gmail.com)  
[www.crocustheatre.wixsite.com/crocus](http://www.crocustheatre.wixsite.com/crocus)

## Jesenný pozdrav seniorom

Podujatie sa konalo 13. 10. 2016. V rámci mesiaca úcty k starším prišli deti pozdraviť našich seniorov zo sídliska pekným programom. Nechýbali milé verše, piesne aj dramatizácia v podaní žiakov zo ZŠ Belehradská, Bruselská a cirk. sv. Gorazda.

Tento rok sa pripojili aj najmenší z MŠ Budapeštianska 1. Veríme, že sa seniorom program páčil a tešíme sa opäť o rok.

-Agi Halásová - knižnica ZŠ Belehradská-





# expreska®

tvoja osobná trénerka



Stále uvažuješ kedy začať cvičiť?  
Stále uvažuješ kedy trochu schudnúť?  
Stále uvažuješ kedy je ten správny čas  
na zmenu?

## TERAZ!

To je fitko, kde je k dispozícii trénerka  
každý deň, každú hodinu a zadarmo.

**Tvoje trénerky Vlad'ka, Stanka, Bejka,  
Katka, Ad'a a Paťka a tvoje cvičenia:**

**Kruhový tréning** – precvičíš si všetky časti tela len za 30 minút  
**TRX so Stankou** – špeciálne cvičenie závesným systémom,  
cvičenie vlastnou váhou

**Cvičenie s Vlad'kou** – cvičenie šité priamo pre Tvoje telo  
**SM systém s Ankou** – cvičenie stabilizácie a mobilizácie chrbtice

**Piloxing s Táňou** – posilňuje, spaľuje a zabáva  
**Better Belly** – špeciálny pás na chudnutie v oblasti pásu

**PRVÝ TRÉNING ZADARMO!**

**FB:**

Erika: „Výborné, priateľské prostredie a vynikajúce trénerky.  
Odporúčam všetkým žienkam, ktoré chcú na sebe popracovať.“  
Martina: „Je to super, veľmi milé a zlaté trénerky, vždy ochotné poradiť.“

**Ak sa nepostaráš o svoje telo, kde budeš žiť?**

Jedz zdravo, pi čistú vodu, myslí pozitívne,  
usilovne študuj, relaxuj, rozdávaj lásku, veľa sa smej,  
denne cvič, buď vďačná, dostatočne spi,  
neprejedaj sa, a nezabúdaj na to, že si krásna.

Budapeštianska 10, PO - PI: 7 – 20, SO: 8-14, NE: 14-20, tel: 055/460 20 83

[facebook.com/expreska.tahanovce](https://facebook.com/expreska.tahanovce)

**ŤAHANOVSKÉ noviny**

**Vydáva:** Mestská časť Košice-Sídlisko Ťahanovce na základe registrácie EV 3486/09, **ISSN:** 1338-9203 **Náklad:** 7500 ks. **Tlač:** Rotaprint, s.r.o.  
**Sídlo vydavateľa a adresa redakcie:** MÚ MČ Košice-Sídlisko Ťahanovce, Americká trieda 15, 040 13 Košice, IČO: 00691071 **Kontakt:**  
+421 55 636 25 82, [noviny@tahanovce.sk](mailto:noviny@tahanovce.sk) **Redakčná rada:** JUDr. Cyril Betuš - predseda, Ing. RNDr. Emil Petrvalský, CSc., JUDr. Naďa Černá,  
Ing. Janka Rajňáková, Miroslav Janitor, Ing. Ladislav Olexa, PhD., Ing. Milan Drotár. **Grafická úprava:** Ing. Zvonimír Záviš. **NEPREDAJNÉ!**